



НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

***УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ, ДИРЕКТОРИ И РОДИТЕЛИ,
УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ, ПРИЯТЕЛИ И СЪМИШЛЕНИЦИ,
СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,***

Днес е 15 септември! По традиция в първия учебен ден ще се обърне към всеки един от Вас от името на Комисията по образованието и науката и лично от свое име. Но учебната 2020/2021 не започва традиционно – започва една от най-необикновените години за българското образование.

Именно в тази различна 2020 г. почувствахме истински ролята на учителя и видяхме детската градина и училището в друга светлина. Учениците поискаха да се завърнат в класните стаи! Кризата ни даде друга гледна точка за значението на образованието и ни принуди – да, принуди, да преосмислим живота си, ценностите и целите си. Получихме уникална възможност да видим и други перспективи, но от нас зависи коя ще изберем. Мисля, че ние направихме своя избор. В условията на трудности и неизвестност всички – учители, директори, родители, баби и дядовци, деца и ученици, се мобилизираха и дадоха всичко от себе си, защото осъзнаха, че уроците не трябва да спират. Защото осъзнаха, че образованието наистина е нашата обща и безусловна ценност.

Аплодисменти за учителите!

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ,

Вие ни дадохте важен житейски урок – когато обичаш децата и когато учителството е кауза, а не просто професия, можеш да надскочиш собствените си предразсъдъци и страхове и да повярваш в себе си. Вие бяхте смели и преобърнахте стереотипи, трупани в обществото с години. Няма да се уморя да повтарям, че от вашия безкомпромисен професионализъм и отдаденост зависи успеха на всяко

ДЕТЕ. НАУЧЕТЕ ГИ ДА БЪДАТ СМЕЛИ КАТО ВАС И БЕЗ СТРАХ ДА РЕШАВАТ ЖИТЕЙСКИТЕ ЗАДАЧИ! НАУЧЕТЕ ГИ ДА МИСЛЯТ, А НЕ КАКВО ДА МИСЛЯТ! И ДНЕС ВИЕ ЗАСТАВАТЕ ПРЕД ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ВЪПРЕКИ ОПАСНОСТИТЕ, ЗА ДА ИМ ПРЕДАДЕТЕ ЕДИН ОТ НАЙ-ВАЖНИТЕ ЖИТЕЙСКИ УРОЦИ – ДА БЪДЕМ ЕДИННИ И СОЛИДАРНИ. ВИЕ УСПЯХТЕ ДА ВЪРНЕТЕ ДОВЕРИЕТО В БЪЛГАРСКОТО УЧИЛИЩЕ!

УВАЖАЕМИ ДИРЕКТОРИ,

ВИЕ СТЕ ЛИДЕРИТЕ, КОИТО ДНЕС ОПРЕДЕЛЯТ ПОСОКАТА, ПО КОЯТО ЩЕ ПОЕМАТ НАШЕТО УЧИЛИЩЕ И ДЕТСКА ГРАДИНА. ПОНЯКОГА МОЖЕ ДА ВИ СЕ СТРУВА, ЧЕ АДМИНИСТРАТИВНИТЕ ПРАВИЛА СЕ СМЕНЯТ ТВЪРДЕ ЧЕСТО, НО ТОВА НЕ ТРЯБВА ДА ОГРАНИЧАВА ВАШАТА КРЕАТИВНОСТ И НАХОДЧИВОСТ В ТЪРСЕНЕТО НА НОВОТО И НАЙ-ДОБРОТО ЗА УЧИТЕЛИТЕ И ДЕЦАТА. БЪДЕТЕ ПАЗИТЕЛИТЕ НА СВОБОДНИЯ ДУХ, КОЙТО ВЪЗРОЖДЕНСКИТЕ ПРОСВЕТИТЕЛИ ЗАПАЛИХА В БЪЛГАРСКОТО ШКОЛО! БЪДЕТЕ ПАРТНЬОРИ С РОДИТЕЛИТЕ, ЗАЩОТО И ТЕ, КАКТО И ВИЕ, ИСКАТ ОБРАЗОВАНИЕТО ДА БЪДЕ НАЙ-ДОБРОТО! ОТ ВАШАТА НЕУМОРНА РАБОТА ЗАВИСИ КАКВИ ЩЕ СА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ НА НАШИЯ ДЕН!

УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,

ОТ УСПЕХА НА ВАШИТЕ ДЕЦА ЗАВИСИ НАШЕТО УТРЕ. НЕ СЕ КОЛЕБАЙТЕ ВИНАГИ ДА ИЗИСКВАТЕ НАЙ-ДОБРОТО ЗА ТЯХ! ИМАЙТЕ ПОВЕЧЕ ДОВЕРИЕ НА УЧИТЕЛИТЕ! ЗАЩОТО И ТЕ, КАКТО И ВИЕ, ИСКАТ ВАШИТЕ ДЕЦА ДА РАСТАТ ЗДРАВИ И СМЕЛИ, ДА ГИ НАУЧАТ ДА БЪДАТ УВЕРЕНИ И УСПЕШНИ ЛИЧНОСТИ. ДА БЪДАТ ЛИДЕРИ. НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ, ЧЕ ДЕЦАТА ИСКАТ ДА ПРИЛИЧАТ НА ВАС И ОТ ВАШИЯ ПРИМЕР ЗАВИСИ ДАЛИ ЩЕ ОБИКНАТ УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА, ДАЛИ ЩЕ СТАНАТ ДОБРИ ХОРА!

СКЪПИ ДЕЦА И УЧЕНИЦИ,

ЗНАМ И ВЯРВАМ, ЧЕ МЕЧТИТЕ МОГАТ ДА СЕ СБЪДВАТ, АКО СЕ СТАРАЕШ ВСЕКИ ДЕН, АКО СЕ ТРУДИШ НЕУМОРНО И НЕ СЕ ОТКАЗВАШ. АКО ВЯРВАШ В СЕБЕ СИ, ТАКА КАКТО ВСИЧКИ НИЕ ВЯРВАМЕ ВЪВ ВАС. ЗНАМ И ВЯРВАМ, ЧЕ ВСЕКИ МОЖЕ ДА УСПЕЕ! И ДА, НЕЗАВИСИМО КЪДЕ СИ РОДЕН И КЪДЕ СИ УЧИЛ, ЩОМ ИМАШ ЖЕЛАНИЕ, МОЖЕШ ДА МЕЧТАЕШ СМЕЛО И ДА ПОСТИГНЕШ ЦЕЛИТЕ СИ. ВИЕ СТЕ ОРИСАНИ ДА ЖИВЕЕТЕ В ИНТЕРЕСНИ ВРЕМЕНА И ВСЕКИ ДЕН ЩЕ БЪДЕ НОВО ПРИКЛЮЧЕНИЕ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО. И ТОЧНО В ТАЗИ ИНТЕРЕСНА ГОДИНА ЩЕ НАУЧИТЕ ВАЖНИ УРОЦИ, КОИТО НЯМА ДА НАМЕРИТЕ В УЧЕБНИЦИТЕ - КАК ДА БЪДЕТЕ

ДОБРИ И ДА ПОМАГАТЕ НА ДРУГИТЕ. ПОМНЕТЕ, ЧЕ УЧИЛИЩЕТО И ДЕТСКАТА ГРАДИНА НЕ СА СГРАДАТА, А ОБЩНОСТТА, КЪДЕТО СПОДЕЛЯТЕ ОБЩИ МЕЧТИ И ЦЕННОСТИ; КЪДЕТО ЩЕ СЕ НАУЧИТЕ ДА МИСЛИТЕ СВОБОДНО И КРИТИЧНО. УЧЕТЕ, МИСЛЕТЕ И ИГРАЙТЕ!

**УВАЖАЕМИ СОЦИАЛНИ ПАРТНЬОРИ, ПРИЯТЕЛИ И
СЪМИШЛЕНИЦИ,**

ПРИЗВАНИ СМЕ ДНЕС ЗАЕДНО ДА НАПИШЕМ НОВИ СТРАНИЦИ В КНИГАТА, НАРЕЧЕНА УЧИЛИЩЕ. И ОТ НАШИТЕ КРЕАТИВНОСТ И НОВАТОРСТВО ЗАВИСИ КАКВО ЩЕ ПРОЧЕТАТ ДЕЦАТА УТРЕ. НАДЯВАМ СЕ В НЕЯ ДА НАМЕРЯТ ВДЪХНОВЕНИЕ, ЕНЕРГИЯ И ИДЕИ, КОИТО ЩЕ ГИ НАПРАВЯТ ЗДРАВИ И ЩАСТЛИВИ, МИСЛЕЩИ И УСПЕШНИ ГРАЖДАНИ НА СВЕТА! ЖЕЛАЯ ВИ С НЕПРИМИРИМОСТ КЪМ ПОСРЕДСТВЕНОСТТА И ОТДАДЕНОСТ КЪМ КАУЗАТА ЗА ДОБРО ОБРАЗОВАНИЕ ДА НАМЕРИМ НАЙ-ВЕРНИЯ ПЪТ!

ЩЕ СЕ СПРАВИМ! ЗАЕДНО!

ЧЕСТИТА НОВА УЧЕБНА 2020/2021 Г.!

София, 15 септември 2020 г.



**МИЛЕНА ДАМЯНОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА
ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
В 44-ОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**